RAZMIŠLJANJA DIJAKOV: DELAVNICE USTAVIMO GLOBALNO SEGREVANJE, FEBRUAR 2021

dijak 1. C

Ta film mi je bil zelo poučen in zanimiv, saj sem spoznal, kako lahko je prepričati ljudi ne glede na to, v kaj jih prepričuješ. Potreben je ustrezni pristop- prava oseba- prodajalec, ki je za to specializiran. Ne morem verjeti, kako ljudje še vedno verjamejo, da globalno segrevanje ne obstaja, saj so znanstveniki odkrili trdne dokaze. Ta film prikaže tudi, kako so ljudje skoncentrirani le na denar in se ne ozirajo na druge dejavnike in posledice.

 Mislim, da je globalno segrevanje resen problem današnjega časa in da se o njem premalo govori. Ljudje bi morali biti bolj osveščeni o tem problemu. Če bi vsak človek prispeval vsaj malo, bi Zemljo lahko rešili.

3. c

Take oddaje lahko spremenijo mišljenje ljudi in posledično se s tem spreminja svet. Menim da avtor te oddaje razmišlja napredno in s svojo glavo ter da se ga ne da podkupiti.

Danes lahko vsak posameznik poskrbi, da bo pravilno ločeval odpadke, varčeval z vodo in elektriko, več uporabljal javni prevoz ali pešačil, bil strpen do drugih in se poduči o globalnem segrevanju.

2. B

Pravi šok je bil za nas vse, ko smo spremljali vedenje oziroma ”nevedenje” kvazi znanstvenikov. Pojma nismo imeli, da je tudi v znanstvenih vodah prisotna korupcija. Pri tem se žal pojavljajo imena istih korporacij, kjer je denar sveta vladar.

Oddaja nas je spodbudila k razmišljanju, da bomo kakšno misel in dejanje več namenili varovanju naše prihodnosti. Kajti strah nas je!
1. AV

V takšni prihodnosti ne želim živeti.

Samo s skupnimi močmi in prizadevanji vseh ljudi, od politikov, gospodarstvenikov in tudi navadnih potrošnikov, lahko ustavimo ali vsaj omilimo globalno segrevanje in njegove posledice.

Uma Artnak Skrinjer iz 3. C povzema zaključno misel tako:

 Za preprečitev zapisanega scenarija, se mora vsak od nas držati zaobljub, ki smo si jih danes zadali. K tem sodi strogo ločevanje odpadkov, varčevanje z elektriko, pri katerem moramo izključiti nakupovanje nepotrebnih okrasnih lučk. Vsak od nas bi se moral večkrat voziti kolo v službo, šolo, po nakupih namesto avta ali javnih prevoznih sredstev ter se zamisliti nad prepogostim nakupovanjem oblačil in se posluževati second hand trgovin. Močno priporočljiva je samooskrba z lastnim vrtom in seveda lastne vrečke za večkratno uporabo, ob odhodu v trgovino. 

Vsak posameznik se mora zavedati svoje vloge v tem problemu in prevzeti odgovornost za ohranitev tega planeta.

